
 

 

POVZETEK POLITIKE SKRBNIŠTVA SREDSTEV STRANK 

INCREMENTUM d.o.o. 

 

HRAMBA KRIPTOSREDSTEV STRANK 

Način hrambe 

Družba hrani kriptosredstva strank v t.i. vročih elektronskih denarnicah (ang. »hot wallets«) in t.i. hladnih 
denarnicah (ang. »cold wallets«). 

Hramba kriptosredstev na vročih elektronskih denarnicah 

Družba hrani kriptosredstva svojih strank na vročih elektronskih denarnicah pri uglednih trgovalnih 
platformah, ki so pridobile ustrezno dovoljenje za izvajanje storitev v zvezi s kriptosredstvi na podlagi določil 
Uredbe MiCA. 

Družba sredstva strank hrani na računih, ki jih pri trgovalnih platformah iz prejšnjega odstavka Družba 
odpre v svojem imenu, pri čemer mora pozicije kriptosredstev posameznih strank ločeno po vsaki 
posamezni stranki voditi v Registru iz 3. poglavja te Politike. 

Kriptosredstva, katerih imetnik je Družba sama, Družba hrani na vročih denarnicah pri trgovalnih 
platformah, pri katerih ne hrani kriptosredstev strank. 

Hramba kriptosredstev na hladnih elektronskih denarnicah 

Družba hrani kriptosredstva svojih strank na hladnih elektronskih denarnicah, ki predstavljajo naprave za 
hranjenje kriptografskih ključev. Dostop do zadevnih kriptografskih ključev je zavarovan z večstopenjskim 
modelom zaščite.  

Na hladnih elektronskih denarnicah, ki vsebujejo sredstva strank Družba ne hrani svojih lastnih 
kriptosredstev. 

Hramba denarnih sredstev strank 

Družba denarna sredstva strank hrani na posebnem fiduciranem računu odprtem pri kreditni instituciji s 
sedežem v Republiki Sloveniji. 

Opis glavnih operativnih in IKT tveganj povezanih s skrbništvo sredstev strank 

Glavna operativna tveganja pri skrbništvu kriptosredstev vključujejo izgubo dostopa do sredstev, 
nepooblaščen dostop, izpostavljenost naprav povezanih v internet, napake pri upravljanju hladne hrambe, 
notranje zlorabe ali napake, tehnične okvare sistemov ter neustrezen odziv ob varnostnih ali tehničnih 
incidentih. 

 

VODENJE REGISTRA IN OPRAVLJANJE VPISOV 

Register kriptosredstev strank 

Družba v zvezi s kriptosredstvi strank v njeni hrambi vodi register pozicij, odprt v imenu vsake stranke, ki 
ustreza pravicam vsake stranke do kriptosredstev (v nadaljevanju: Register).  

Vsebina Registra 

V Registru Družba za vsako stranko in drugega imetnika pravic vodi njegov račun, v sklopu katerega so zajeti 
sledeči podatki: 

a) podatki, ki se nanašajo na ID stranko (npr. ime in priimek, naslov stalnega prebivališča, itd.), 
b) podatki glede pogodbe stranke,  
c) podatki glede sredstev stranke,  
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d) podatki glede trenutka izvedbe nakupa in prodaje sredstev stranke, ter  
e) drugi podatki, ki se skupno nahajajo v ustreznih tabelah. 

POSLOVANJE Z RAČUNI STRANK 

Odprtje računa stranke 

Družba za stranko odpre račun v Registru na podlagi pisne pogodbe, ki se sklene med Družbo in stranko. 

Stranka ima lahko pri Družbi odprtih več računov. 

Če je račun odprt kot račun stranke, je Družba upravičena domnevati, da stranka izvršuje pravice iz 
kriptosredstev stranke na takšnem računu za svoj račun. 

Če je račun odprt kot fiduciarni račun, je Družba upravičena domnevati, da stranka izvršuje pravice iz 
kriptosredstev na takšnem računu za račun ene ali več drugih oseb. 

Vpis kriptosredstev v korist računa stranke 

Stranka pridobi pravice iz naslova kriptosredstva stranke, ko se takšno kriptosredstvo vpišejo v korist 
njenega računa. 

Vpis kriptosredstev v breme računa stranke 

Z vpisom kriptosredstev v breme računa (izbrisom iz računa) prenehajo vse pravice imetnika računa iz 
naslova teh kriptosredstev. 

Družba vpiše kriptosredstva v breme računa, če izvrši njihov prenos. 

Prenehanje kriptosredstva 

Družba vpiše kriptosredstva v breme računa tudi, če zadevna kriptosredstva prenehajo obstajati.  

Če v zameno za določeno kriptosredstvo, ki jih je zaradi njihovega prenehanja vpisala v breme računa, 
Družba prejme nadomestna kriptosredstva vpiše nadomestna kriptosrestva v korist računa. 

Nakazilo denarnih sredstev 

Presežna sredstva stranke se še isti dan, ko se na trgovalni platformi sprostijo, izplačajo na fiduciarni 
bančni račun. 

Beleženje dogodkov 

Družba je dolžna v Registru zabeležiti vsak dogodek, ki bi verjetno ustvaril ali spremenil pravice stranke. 

 

URESNIČEVANJE PRAVIC IZ KRIPTOSREDSTEV 

Splošno 

Družba v zvezi z kriptosredstvi, ki se vodijo na računih za račun strank, po lastni diskreciji uveljavlja pravice 
iz kriptosredstev v razmerju do zavezancev. 

Družba strankam čim prej zagotovi vse informacije o operacijah v zvezi s kriptosredstvi, za katere je 
potreben odziv strank. Družba ima za ta namen v svojem informacijskem sistemu vzpostavljen sistem 
opozoril glede obvestil, ki jih prejme s strani trgovalnih platform, na katerih se nahajajo sredstva strank. 
Nadalje ima Družba vzpostavljen sistem obveščanja strank znotraj aplikacije mojracun.incrementum.si, 
preko katerega stranke obvešča o vsakršnih operacijah glede katerih je potreben njihov odziv. Stranke so o 
prejemu takšnega obvestila znotraj zadevne aplikacije obveščene tudi po elektronski pošti. 

Denarna izplačila 

Denarne zneske, prejete od zavezanca iz naslova kriptosredstva, Družba izplača na denarni račun stranke, 
na računu katere je vpisano kriptosredstvo na presečni dan takšnega izplačila. 

Imetniku se denarna izplačila izplačajo zmanjšana za morebitne zneske davkov in drugih dajatev, ki jih je 
pri izplačilu dolžna obračunati, odtegniti in plačati Družba. 

Glasovalne pravice 
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Družba je upravičena po lastni diskreciji uresničevati glasovalne pravice, ki izhajajo iz kriptosredstev, 
vpisanih na računu stranke. 

Družba stranki ni dolžna posredovati letnih poročil, sporočil, namenjenih imetnikom kriptosredstev, 
obvestil ali drugih dokumentov ali informacij, ki se nanašajo na katero koli dejanje izdajatelja 
kriptosredstva. 

Spremembe pravic 

Kadar pride do sprememb temeljne tehnologije razpršene evidence ali katerega koli drugega dogodka, ki bi 
verjetno ustvaril ali spremenil pravice stranke, je stranka upravičena do vsakršnih kriptosredstev ali 
vsakršnih pravic, ki so bile na novo ustvarjene na podlagi in v obsegu pozicij stranke v času te spremembe 
ali dogodka, razen kadar veljavna pogodba, ki sta jo stranka in Družba sklenili pred to spremembo ali 
dogodkom izrecno določa drugače. 

KOMUNIKACIJA 

Nalogi 

Nalog imetnika pravic Družbi učinkuje le v primeru, če ga da imetnik pravic ali oseba, ki je upravičena 
nastopati v imenu imetnika pravic pri dajanju takšnih nalogov, in je dan preko aplikacije 
mojracun.incrementum.si   

Družba se lahko s posamezno stranko dogovori za dajanje nalogov v drugačni obliki. 

Obvestila Družbe 

Če je nastanek kakšne posledice v zvezi s temi pravili odvisen od obvestila Družbe imeniku pravic, se šteje, 
da je imetnik pravic prejel takšno obvestilo, če mu ga je Družba posredovala preko ustrezne elektronske 
povezave (npr. preko aplikacije : mojracun.si. 

Poročila o pozicijah 

Družba stranki vsaj enkrat na vsake tri mesece in na zahtevo zadevne stranke predloži poročilo o pozicijah 
kriptosredstev, zabeleženih v imenu te stranke (v nadaljevanju: Poročilo o pozicijah). Poročilo o pozicijah se 
stranki posreduje v elektronski obliki. V Poročilu o pozicijah so opredeljena zadevna kriptosredstva, njihovo 
stanje, njihova vrednost in opravljeni prenosi kriptosredstev v zadevnem obdobju. 
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INCREMENTUM d.o.o. 
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